

Праздник материнской доблести

Многодетных жительниц Свердловской области торжественно поздравят с Днем матери

Максим НАЧИНОВ

В Год семьи жительниц Свердловской области, награжденных знаком отличия региона «Материнская доблесть», поздравят с Днем матери – он будет праздноваться в России уже в 25-й раз. Торжественное празднование Дня матери пройдет 24 ноября в 14:00 в киноконцертном театре «Космос» в Екатеринбурге, при поддержке министерства социальной политики Свердловской области.

Торжественно отметить День матери предложило Свердловское региональное отделение Союза женщин России. Об инициативе объявила председатель Законодательного Собрания Свердловской области *Людмила Бабушкина* во время празднования Дня народного единства.

– 18 лет назад в Свердловской области был принят закон об учреждении знака «Материнская доблесть» трех степеней. Сегодня 8 210 женщин многодетных матерей – награждены этим знаком. Союз женщин России, региональное отделение «Женщин Единой России» поддержали обращение к губернатору Евгению Владими*ровичу Куйвашеву* о том, чтобы провести масштабное торжественное мероприятие в День матери, который отмечается в последнее воскресенье ноября

в честь женщин, награжденных знаком отличия «Материнская доблесть». Губернатор поддержал наше обращение, поэтому в конце ноября мы будем отмечать это замечательное мероприятие, чествовать женщин, которые воспитывают детей, отметила председатель регионального парламента.

Первый вице-президент Свердловского областного Союза промышленников и предпринимателей (СОСПП) *Александр Породнов* поделился планами организаторов викторины «Опорный край»: они поддержали идею поздравить многодетных матерей Свердловской области.

– Когда появилась идея подвести черту под праздновани-

ем 90-летия Свердловской области поздравлением мам из многодетных семей, мы, конечно, поддержали ее. Викторина «Опорный край» предоставит для поздравления свердловчанок, отмеченных знаком «Материнская доблесть», ценные подарки и поможет в организации праздничных мероприятий в их честь, – рассказал Александр Породнов.

В ходе церемонии будут выбраны обладательницы ценных подарков дополнительного этапа викторины: смартфонов, автомобилей, мотоциклов и квартир. Трансляцию торжественного празднования Дня матери и церемонию выбора обладательниц ценных подарков дополнитель-

ного этапа викторины «Опорный край» можно будет посмотреть в прямом эфире «Областного телевидения» и на сайте опорныйкрай.рф.

Итоги выбора обладательниц ценных подарков дополнительного этапа викторины – уникальные номера участниц и соответствующие им ценные подарки – будут опубликованы на сайте опорныйкрай.рф 24 ноября. Также будет опубликована информация о порядке получения ценных подарков.

Напомним, День матери празднуется в России уже 25 лет. Праздник был установлен указом Президента РФ от 30 января 1998 года.

